



# 曾经,它们只是一张小小的纸

——从“老八股”到资本大国

这是一张四周饰有花边图案,看起来像钞票的纸片,上面写着“上海飞乐音响公司股票”“股份总额壹万股”的字样。

飞乐音响股票看上去不起眼,但意义非凡。

1986年11月14日,邓小平把飞乐音响股票赠送给来访的纽约证券交易所董事长约翰·范尔霖,国际社会就此发出“中国与股市握手”的惊呼。

4年后,新中国首家证券交易所在上海黄浦江畔敲响第一记开市锣声,飞乐音响和另外7家股份制企业成为首批挂牌公司,俗称“老八股”。

从8种小纸片及其代表的12.34亿元市值起步,中国向资本大国疾速迈进。

——2005年4月,股权分置改革试点启动,直指“一股独大”的股市“头号难题”,全流通时代因此到来。这为

此后资本市场的快速发展奠定了坚实的制度基础。

——2010年4月,沪深300股指期货亮相中国金融期货交易所,中国金融衍生品市场按下启动键。

——2014年11月17日,沪港通正式启动,为中国证券市场跨境双向开放提供范本。两年后的2016年12月5日,深港通开闸。

——2017年6月末,公募基金资产规模首度突破10万亿元。以其为代表,形形色色的机构投资者成长为中国资本市场的最重要力量。

——2018年9月15日,中国允许“符合条件的外国人”开立A股账户,中国股市开始迎来“洋散户”的加盟。

今天的中国股市,拥有3500多家上市公司、近50万亿元总市值,与美国、日本一道,雄踞全球股票现货市场“第一阵营”。

不仅仅是规模,依托全球第二大经济体的中国资本市场,已经是国际资本体系中不可或缺的组成部分。

今年5月31日,全球最大的指数公司明晟(MSCI)将A股纳入MSCI新兴市场指数,MSCI全球指数。近日,全球第二大指数公司富时罗素宣布,将于2019年6月正式将A股纳入其全球指数系列。

在被越来越多国际投资者纳入视野的同时,中国资本市场也开始走出去。以“一带一路”为主轴,中国资本市场“国际朋友圈”不断壮大。

我国交易所继与德交所合作建立中欧国际交易所后,又通过收购、共建等方式入股巴基斯坦交易所、孟加拉国达卡交易所和哈萨克斯坦阿斯塔纳交易所。

作为中国在欧洲布局的中国相关资产及人民币产品离岸交易平台,设

立于德国法兰克福的中欧所几天前传来消息,中国家电制造商青岛海尔再次确认,将在D股市场首次公开发行股票并上市。这也意味着中国在欧洲开创的“新离岸蓝筹市场”启航在即。

作为改革开放的产物,今天的中国资本市场在国际市场已经举足轻重。按照富时罗素总裁麦思平的预计,中国未来在全球投资组合中的比重有望超过10%。这将给全球投资市场带来“巨大的改变”。

时隔30多年,邓小平赠予范尔霖的飞乐音响股票依然静静地躺在纽约证券交易所。当年那些纸质股票,已成为爱好者手中的珍藏。

但正是这些看似不起眼的小小纸片,曾引领中国资本市场蹒跚学步,见证了从“老八股”到资本大国的成长历程。

据新华社北京10月9日电

## 中国邮政集团公司利润规模连续4年居世界邮政首位

10月9日是世界邮政日



收入规模 位列世界邮政第2位

利润规模 连续4年居世界邮政首位

2018年前8个月

中国邮政集团公司

累计完成收入 3890.4亿元 ▲18%

累计实现利润 505.2亿元 ▲9.4%

在2018年《财富》“世界500强企业排行榜”中 中国邮政位列第113位 比2017年提升6位

在2018年中国企业500强排名中 收入规模列28位

▲同比增长

④新华社发(李栋制图)

为了民族复兴·英雄烈士谱

### 陈理真:用生命捍卫党的事业

安徽萧县庄里乡庄里村是一个山清水秀的小村落,这里就是革命烈士陈理真的故乡。86年前,年仅25岁的他牺牲在南京雨花台。

陈理真,又名陈履真、陈力真,1907年生,安徽萧县人。1928年加入中国共产党,担任中共萧县县委青年部长。1929年春到上海,先后在上海华纳大学、大陆大学学习。其间和秦雅芬相恋结为革命夫妻。

1930年3月,中共徐海蚌特委重建,陈理真任特委宣传部长,7月任中共徐海蚌职工运动委员会书记,并兼任铁路工作委员会书记,在严重的白色恐怖下坚持开展党的地下斗争,积极推动当地工人运动、农民运动的发展。1931年4月,陈理真调任中共长淮特委(蚌埠特委)书记,江苏省委特派员。同年6月,调任中共上海沪东区委书记,之后又在上海反帝同盟罢工委员会工作。1932年上海一二八抗战爆发后,陈理真积极领导沪东区工人和市民支援十九路军的抗战,推动反对日军占领上海的斗争。

1932年5月,陈理真调中共江苏省委组织部工作。10月,党组织决定派陈履真、秦雅芬到苏联学习。临出发前一天深夜,被叛徒出卖在徐州被捕,后被押解到南京国民党宪兵司令部监狱。在敌人的监狱里,陈理真受尽各种酷刑,被打得遍体鳞伤,但他坚守自己的信念,抱定即使牺牲自己,也绝不透露党的秘密,绝不出卖革命同志。敌人要求他在自首书上签名即可以换取自由,被他断然拒绝。无计可施的敌人叫来叛徒和亲友做说客,妄图瓦解陈理真的革命意志。面对这些威胁和利诱,陈理真义正词严地痛斥他们:“一个真正的共产党员的心,叛徒是永远理解不了的”“我决不会当叛徒”。恼羞成怒的敌人用死亡威胁他,陈理真用怒视回答了敌人。1932年11月,陈理真血洒雨花台,牺牲时年仅25岁。

人民永将铭记英烈。2006年,陈理真家乡政府和人民为他建起一座纪念碑,用来缅怀他的英雄事迹。

(据新华社合肥8月20日电)

## 最低消费期长过寿命 你的手机号码“靓”了吗?

一觉醒来,自己普普通通的手机号码却莫名被归为“靓号”还有了最低消费限制?“靓号”合约到期后只能换更贵的套餐?原本承载着吉祥美好寓意和好听好记功能的手机“靓号”,却被弄成了一套复杂的“生意经”,一不留神就会被套上长达几十年的合约“枷锁”。“靓号”究竟按什么标准判定,为何出现种种莫名收费门槛,“靓号”合约怎样才算公平合理?记者进行了调查。

普通号码也变“靓”,何为“靓号”谁说了算?

广东电信用户兰晓月数年前和家人一起办理了电话加宽带的家庭套餐,她使用的是套餐中的副卡。几个月前,家人想把主副卡都转到另一位家庭成员名下,没想到这次简单的过户,却让兰晓月的号码突然“靓号加身”,还有了最低消费限制。

“工作人员告诉我,我的号码以8结尾,属于‘靓号’,除了缴纳每月的主要副卡套餐费用199元以外,副卡还需要额外缴纳39元最低消费。”兰晓月表示非常不解,这一号码自己已使用了将近

六年,办理时也从未签订过和“靓号”有关的协议,怎么突然就摇身一变成了“靓号”?

“工作人员说,这是因为六年前开户时还没有出台‘靓号’最低消费的有关规定,但现在有了。”兰晓月说。就这样,原本共享套餐、无须缴费的副卡,现在每月都要交一笔额外费用。

河南联通用户赵杰华上月将手机套餐从128元换成58元,但随后收到的账单仍为128元。查询后才知道,自己2010年办理的尾号为“55”的号码已经被归为“靓号”,不论消费多少都得按照最低标准缴费。

使用了多年的普通号码,却在一夜之间“被靓号”,还多了最低消费限制,这样“任性”的操作让用户不能接受。然而,不少人和兰晓月一样,苦于换号麻烦,不得不乖乖缴费。

究竟什么样的号码算“靓号”,为何这些办理时并未签署相关协议的号码突然有了“靓号”限制,运营商并未给出合理解释。

为何有的“靓号”低消限制“长过寿命”?

除了被莫名升级的“靓号”,有些吉祥、顺耳的号码的确是用户特地办理的,但不少人并不清楚,自己签订的“靓

号”协议,背后还隐藏着长期的最低消费限制,有些甚至“长过寿命”。

记者在几家营业厅查询发现,办理特定数字组合的“靓号”都有一定的预存话费、最低消费和承诺消费期要求。例如,尾号为“949494”的号码要求预存9600元话费,每月最低消费400元,承诺消费期为3年。

营业厅工作人员明确表示:“3年到期后就可以自由更换套餐,不受限制了。”但不少用户在实际使用中发现,“靓号”想换套餐,可没那么简单。

浙江移动用户王楠发现,自己的“靓号”合约虽然三年到期,但最低消费限制要到2099年才能结束。“也许是运营商看我年轻觉得我能活到那个时候吧。”为期近百年的低消限制让王楠觉得很荒谬。

为何“靓号”有种种收费套路?独立电信分析师付亮表示,运营商的号码都是大量购入的,一批号码中还有大家争相选购的“靓号”,也有低月租、送流量都无人问津的“差号”,但全都需要运营商同样付费。因此在转售使用权时,运营商会对“靓号”进行预存话费、月最低消费限制等规定,以平衡收支。

但付亮同时表示,这并不代表运营商的“靓号”营销行为都是合理的,比如

用户获得号码时没有任何约束,使用过程中就不该突然强加最低消费限制。

反收费不合理,“靓号”还得擦亮规则

事实上,除了通过运营商购买“靓号”,还有专门的“靓号”卖家以及司法拍卖等多种购买渠道,而这一市场的火热也说明,用户的确愿意为好听、好记的号码支付高价。

今年以来,就有黑龙江省牡丹江市、江苏省宿迁市等多地对老赖的手机“靓号”进行司法拍卖,其中尾号为“77777”的号码评估价为6万元,最终以24.2万元的价格拍出。一位专门从事靓号经营的代理商表示,他出售的号码价格从几百元到几十万元都有,自己每月都能收入几万元。

但专家表示,“靓号”的市场价值应当通过公开、透明的方式体现,而绝不是以隐藏条款、反复收费等形式给消费者带来困扰。

“目前关于‘靓号’套餐的协议内容大部分还是倾向于运营商的,需要有关部门对用户和运营商之间的权益进行监督、平衡。尤其是如果运营商的格式条款中有侵害消费者利益的内容,第三方监管者要及时叫停。”付亮说。

(据新华社上海10月9日电)

号码:00754483-00754486,声明作废。 2018年10月10日

●周口市鑫晨运输有限公司豫PF6907营运证丢失,证号:41162005798,声明作废。 2018年10月10日

●周口市鑫海汽车运输有限公司豫P9A280营运证丢失,证号:411620075591,声明作废。 2018年10月10日

●太康县食品药品监督所不慎将财务专用章丢失,编号:4116270005148,声明作废。 2018年10月10日

●周口市鑫安汽车运输有限公司豫P2K14挂营运证丢失,证号:411620066886,声明作废。 2018年10月10日

●周口市开发区吴贯祥食杂店营 业执照正本丢失,注册号:41163969002271,声明作废。 2018年10月10日

●周口市周口市川汇区一一路与人民路交叉口西北角门诊部,证号:411620067935,声明作废。 2018年10月10日

●周口市周口市川汇区计生委,证号:411620067935,声明作废。 2018年10月10日

●周口市周口市川汇区计生委,证号:411620067935,声明作废。 2018年10月10日

●河南春天物流运输有限公司豫PU497挂营运证丢失,证号:411620028682,声明作废。 2018年10月10日

●周口市周口市川汇区计生委,证号:411620067935,声明作废。 2018年10月10日

号码:00754483-00754486,声明作废。 2018年10月10日

●周口市周口市川汇区计生委,证号:411620067935,声明作废。 2018年10月10日

●周口市周口市川汇区